

OSNOVNA ŠKOLA DORE PEJAČEVIĆ



NAŠICE

A. Cesarca 18 Našice 31500

tel: 031 613 357; 615-415

fax: 031 613 749

e-mail: osdore@os-dpejacevic-na.skole.hr

m.br. 3120457

KLASA: 602-02/21-01/120

URBROJ: 2149/06-01-21-02

Našice, 6. rujna 2021. godine

Temeljem Upute za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano uz rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2021./2022. koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja i Hrvatski zavod za javno zdravstvo od 26. kolovoza 2021., te dokumenta Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s bolesti COVID-19 u pedagoškoj/školskoj godini 2021./2022., koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja od 31. kolovoza 2021., ravnateljica OŠ Dore Pejačević Našice u suradnji s povjerenikom zaštite na radu i ovlaštenikom zaštite na radu donosi

Protokol postupanja učenika kod dolaska, ulazaka i izlazaka za učenike, kretanje hodnicima i uporabe sanitarnih prostora najbližih učionici

Prijevoz djece i učenika

U autobusu je obvezno nošenje maske. Jedan učenik svakoga dana sjedi na istom mjestu u dolasku i odlasku iz škole. Učenici iz iste obitelji mogu sjediti jedan do drugoga.

Ulaz u odgojno-obrazovnu ustanovu

Zabranjen je ulaz u sve ustanove osobama koje su bolesne ili su u samoizolaciji.

Ulazak u školsku ustanovu: učenici ulaze po razredima na dva glavna ulaza- određuje se učionici najbliži ulaz i vrijeme ulaska.

Kretanje hodnicima

Kretanje hodnicima i stubištima odvija se uvijek desnom stranom prema uputama epidemiologa koji podrazumijevaju nošenje maski i pridržavanje razmaka od najmanje 1,5 metar. Prilikom kretanja učenici trebaju izbjegavati dodirivanje rukohvata, klupa i ostalih predmeta iz okružja.

MJERE	OSNOVNA ŠKOLA
Nošenje maske	Svi učenici nose masku do ulaska u razred, te prilikom svakog izlaska iz razreda, te u autobusu. Učenici 1.-4. razreda ne nose maske u učionici. Učenici od 5.-8. razreda, učitelji predmetne nastave te stručni suradnici nose maske ako je razmak manji od 1,5 m. Prilikom prolaska kroz zajedničke prostorije (hodnik/hol/toaleti) svi su dužni nositi masku.
Dovođenje i odvođenje djece roditeljima/skrbnicima	Samo učenika I. razreda do ulaza u ustanovu pri čemu zadržavaju razmak od najmanje 1,5 m u odnosno na druge.
Ulazak učenika	Zaduženi učitelj/spremačica dežura ispred ulaza u ustanovu.
Ulazak roditelja/skrbnika djece s teškoćama u razvoju	Ako za to postoji potreba i ako roditelj/skrbnik nema simptome zbog kojih ne može u ustanovu.

Dezinfekciju ruku na ulazu u ustanovu gdje su postavljeni dozatori s dezinficijensom za ruke – obvezna	Obvezna dezinfekcija za sve koji ulaze u prostor škole.
Dezinfekcija potplata obuće	Na svim ulazima u prostor ustanove.
Svakodnevno mjerenje tjelesne temperature beskontaktnim toplomjerom zaposlenicima	Obvezna za sve zaposlenike ustanove kod dolaska i odlaska s posla.
Preizuvanje	Učenik nakon ulaska u ustanovu odlaze do određenog prostora za ostavljanje jakni i obuvaju papuče.
Pranje ruku	Obvezno pranje ruku sapunom i vodom u učionici i to više puta dnevno.
Izlazak	ZABRANJEN je izlazak izvan prostora ustanove tijekom odgojno-obrazovnoga rada. Nakon nastave, učenici izlaze s maskama poštujući razmak. Boravak na dvorištu škole tijekom odmora - uz nazočnost učitelja i nošenje maske u zajedničkim unutrašnjim prostorima.

Uporabe sanitarnih prostora najbližih učionici

Na sanitarnim čvorovima je istaknuto koji razred ga koristi, najbliže njegovoj učionici.

Učenici u sanitarne čvorove idu s maskom uz prethodnu evidenciju učitelja koja podrazumijeva vrijeme odlaska i povratka s toaleta.

Ukoliko se u sanitarnom prostoru istovremeno nađe učenik iz drugog razrednog odjela učenik treba pričekati ispred sanitarnog čvora poštujući načelo propisane udaljenosti.

Raspored ulaza učenika u školu

Nastava za učenike predmetne nastave počinje u 7.50 i 13.50,

razredna nastava počinje u 8.00 i 14.sati.

Ulazak u školu za učenike predmetne nastave u 7.30 -7.45, 13.30 do 13.45

učenici razredne nastave ulaze od 7.45 do 8.00 i od 13.45 do 14.00 sati.

Raspored rada po učionicama: u privitku

Ravnateljica:

Jasminka Falamić